



微信信用卡还款 下月起要收费啦

每月累计超5000元的部分按0.1%收手续费

上周,微信发布《关于微信信用卡还款收费规则的说明》称,自2017年12月1日起,将对每位用户每个自然月累计还款额超出5000元的部分按0.1%进行收费(最低0.1元),不超过5000元的部分仍然免费。这是继2016年3月微信对超出1000元的提现额度进行收费后,再次将收费扩展至信用卡还款上。

12月份将进行手续费减免

从微信发布的信用卡还款收费规则来看,每人每月累计还款5000元以内,不收取任何形式的手续费;同一身份证下的多个微信账户,共享每月5000元免费额度;手续费在用户进行还款操作时,与还款金额一并支付。此外,为他人还款时,占用支付方的还款免费额度,不占用被还款方的免费额度。

不过,微信方面也给用户留下

了缓冲期,按照微信的说明,在2017年12月1日至2017年12月31日,将进行手续费减免活动,每人每月累计还款20000元以下,手续费全部减免。此外,使用预约理财还款,或在微信信用卡还款平台连续还款3个月及以上,不定期享有手续费随机减免优惠。

据了解,微信信用卡还款是腾讯财付通与各大信用卡中心联合推

出的第三方还款平台,支持52家银行的信用卡还款。

不过仅就信用卡还款这一需求来说,假如你没有对微信支付平台有特殊情结的话,可以选择支付宝或者京东金融等其它平台还款,同样支持的银行多达数十家,还免费呢。京东有时候还会推出一些信用卡还款减免券,除了新用户能领取外,其余都是秒杀的,很难抢到。

微信支付“收费”非首次

事实上,微信支付“收费”并非首次,2015年10月,微信开始宣布转账收费,每人每月享有2万元免费转账额度(包括微信转账和面对面扫码),超出部分按0.1%的标准收取手续费;收款则不需手续费。

而在2016年3月起,微信支付对转账功能停止收取手续费,但同时提现功能开始收取手续费。据悉,提现手续费按照提现金额的0.1%收取,每笔至少收取0.1元。每位用户可获赠1000元免费提现额

度。

移动支付发展之初,免费一直是最大的“卖点”,微信、支付宝等平台正是凭借免费特质迅速占领了本属于传统金融机构的市场。不过,有业内人士表示,之前微信和支付宝为了争抢第三方支付的市场份额,而现在随着蛋糕瓜分基本完毕,补贴这种烧钱的模式就会终结。针对信用卡还款收费新规,腾讯方面在回复媒体时表示,用户的每一笔还款都将产生支付的通道

手续费,腾讯财付通对此一直在投入补贴。随着信用卡还款业务的迅猛增长,补贴的支付通道手续费也大幅增加。收费是“为了适当平衡成本和可持续发展”。

另有分析人士认为,目前微信拥有手机充值、理财通、生活缴费等多种应用场景,但是其用户黏性原本较弱,微信在多个环节上收取一定的费用,意在提高用户将资金转出的成本,把用户留在里面进行场景消费和理财。

银行却“瘦身”收费项目

不过,与微信支付频频宣布各项服务收手续费形成强烈对比的是,目前绝大多数银行实行的是电子渠道转账免费的政策,传统银行纷纷打起了“免费牌”。

市民陈明告诉记者,他有一张

平安银行的白金卡,当初办卡的时候相中的是转账免费,“昨天,临柜告诉我,普卡也可以免费转账啦。原来感觉银行小气,网络平台很多免费的他们不免。现在感觉有点倒过来啦。”

事实上,近年来,银行收费项目不断“瘦身”,从针对个人账户收取的转账汇款手续费、异地取现手续费,到针对小微企业的融资服务费、顾问费,银行减免各种费用的力度不断加大。

仅就信用卡还款这项服务来说,除了网银渠道,还有些银行推出的APP也同样有这样的功能。如某银行旗下的网络钱包,除了支持对网络钱包绑定信用卡的还款,对未绑定的注册者本人的其他信用卡,以及对他人的信用卡,都可以进行免费还款。他人信用卡的还款额度每笔限额、每日限额和每月限额要低一些,分别为3万元、3万元和5万元。本人的信用卡每笔还款限额、每日还款限额和每月还款限额则分别为5万元、10万元和20万元。

记者 周静

甬股交 第七支资本市场 联络员队伍成立

商报讯(记者 崔凌琳)继鄞州、海曙、慈溪、余姚、北仑、奉化后,昨天下午,甬股交举行了与相关区县(市)联合共建的第七支资本市场联络员队伍——江北区资本市场联络员成立仪式,进一步夯实了宁波资本市场的基层网络基础。

业内人士称,我市未来三年资本市场的发展,关键在于培育孵化一大批优质上市企业,而归根结底在于能否构建一套优质上市企业的挖掘、培育、孵化机制,源源不断地发现和输送具有上市潜力的好苗子。“甬股交作为我市唯一的四板市场,坚持发挥平台优势,向上链接,积极导入上交所、深交所优势资源,为各区县(市)具备上市潜力的企业提供‘专享辅导’;向下即通过创新资本市场联络员体系,深入了解和挖掘优质企业。”甬股交人士表示。

据悉,甬股交资本市场联络员主要由各乡镇街道工办负责人担任,甬股交负责对其系统化培训辅导,各区县(市)金融办负责日常管理。联络员的主要职能是宣贯资本市场政策、普及资本市场知识、挖掘、推荐具备进入四板市场孵化培育和上市潜力的好企业。

作为一名资本市场联络员,鄞州区姜山街道工办主任叶焯颇引以为荣。“我们身处乡镇、街道,既熟悉辖区的产业,又了解企业的发展现状与需求,与企业感情黏度好,作为引导辖内企业进入资本市场发展的领路人再合适不过。”叶焯在接受记者的采访时直言。据称,截至目前,他已走访了辖内20多家企业,并向甬股交成功推荐了5家挂牌企业,向区金融办推荐了好几家具备上市条件的好企业。

此外,宁波是上海证券交易所目前唯一设立区域服务基地的中心城市,本身具备为有上市潜力的优质企业提供规范辅导、企业改制、并购重组、融资增资等方面的专业服务;甬股交还与深交所建立了紧密合作关系,联合共建了深交所宁波科创企业路演中心,可通过“线下+线上”相结合的路演方式,帮助宁波本土优质企业快速链接全国私募股权市场的广阔舞台,零距离对接全国4000多家知名投资机构。

最新统计显示,截至目前,甬股交累计挂牌企业已近1000家,其中近50%的挂牌企业为高新技术和科技型企业,近30家挂牌企业完成股份制改造,45家挂牌企业申请转板更高层次资本市场,12家企业进入IPO上市辅导期和申报阶段。我市以四板市场为核心的拟上市企业孵化新机制正在加快形成。据了解,未来,这个致力于挖掘和推动企业挂牌孵化,甚至上市的资本市场联络员队伍将推广到全市154个乡镇街道。



贺达人旅业乔迁, 青岛双飞游特价名额等你抢

达人旅业将于11月25日搬迁至灵桥东(百丈路16号),庆贺公司迁新址,特推出青岛双飞游特价名额50个!行程全程赠送六大景点门票,品尝山东特色美食,特别赠送海鲜餐、特色饺子宴、面点餐、煎饼豆腐宴和红酒一瓶;另有旅行洗漱包一份,烟台苹果一份!全程住宿当地五星(含空调费),达人自组团,优秀导游全程陪同!航班时刻优质,避免早出晚归!

线路:青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港双飞5日/6日游
发团:12月5/7日
价格:879元全包价(六日游+100)
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)